PbUEH UUPKYNAP
GKS 85 G | 3601 E7A 900

Table of Content

CUCDK HA PEBEPBHUTE UACT ueruuuuuuunnaeeeeeeeeeeeettetttaestunnuuasseaaeeseeeeseteessssssmsnsnnnssssaaeseeseeeeeeessessssnnmmnsnsssasessesseeeseesestsnsssmmnssnnssessesseeeeeeeeremnmnss 2
MABODPAMKEHME = MOEIT wrvveruuuunniieeeseeeeeeeeeteteessassuesaeenaaaeaaaseeasessssssssssssssssssssnssesssssssesssssssssssssssnnssnnssseseessssssssssesssssssssssnnssnessssssssssesssssssssnssnnnnnn 5
MNpeameT Ha TEXHUUECKU U3MeHeHUs. He ce noemMa OTFOBOPHOCT 3a NeuatHu rpeLwku |15 POBEPT BOLU
March 2023 Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



PBUEH UMUPKYNAP | GKS 85 G | 3 601 E7A 900 2

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTHU

ApTUKYRn KaTtanoxxeH OnucaHue U3obpaxeHue LeHa KonuuecTtBolleHoBa rpyna
HomMep
4 1619 PO1 115 MYCKOB KNtoY 25
5 1619 P02 320 3AXPAHBALLL KABEN EU 4,15m 2x1,50 27
HO7RN-F

6 2600703011 HAKPAMHWK 3A KABE 8,3-09,4x95 MM 14

7 1619 PO1 104 ObP>XAU HA KABEN 10

9 1619 P31 109 TABEJTKA GKS 85G 13
12 1 619 P06 099 OUNTHP MPOTWUB CMYLLEHWA 18
13 2610017 348 CAUMEH NATEP 23
14 1 619 P06 095 CAUMEH NATEP 24
19 2603490 021 TORX-BUHT 4x12 10
20 1619 PO6 071 CET- KNMKOY + ENEKTPO 35
22 1619 P01 139 MMACTUHA 19
23 1619 PO1 140 MMACTUHA YEPHO 16
24 1619 P06 098 CET APBXKA 25
25 1619 PO1 142 OOMBNHUTENHA OPBXKA YEPHO 21
26 1619 PO1 127 F'YMEH MPBbCTEH 10
27 1619 PO6 100 CUHXPOHHO YMPABNEHUE 11
28 1619 P06 101 CHUHXPOHHO YMPABIEHUE 11
29 2610918 148 NMPOBOOHMK 12
30 1619 P06 102 CUHXPOHHO YMPABNEHWE 11
31 1619 P11 754 KNEMEH BITOK 12
32 1619 PO1 156 LIANTEP-BYTOH 12
33 2610935 251 NMPUTUCKALLA NMPYXWHA 11
34 1619 PO1 637 PASTOBAPBAHE HA OIMbBAHETO 10
36 1 619 P06 502 KNEMA 10
37 1619 PO1 143 KAMAYKA YEPHO 10
38 1619 PO1 620 BOMOELL, OrPAHUYNTEN 17
39 1619 PO1 642 MPUTUCKALLA NPYXWUHA 10
41 1619 PO7 414 OUCTAHLIMOHHA LLAMBA 10
46 1619 P01 623 BATN 25
47 1 900 905 279 CAUMEH JNATEP 15x35x11 23
48 1900 905 173 CAUMEH NATEP 6000-2RS DIN 625 17
49 1619 PO1 624 3bbHO KOMNENO 26
50 1619 PO1 625 LIAMBA 16
51 1619 PO6 089 LLIAMBA 15

Mpeamer Ha TEXHUUECKM U3MeHeHWA. He ce noema OTroBOPHOCT 3a NeuyaTHu rpetku |15 POBEPT BOLL
March 2023 Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



PBUEH UMUPKYNAP | GKS 85 G | 3 601 E7A 900

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTHU

ApTUKYRn KaTtanoxxeH OnucaHue U3obpaxeHue LeHa KonuuecTtBolleHoBa rpyna
HOoMep
52 1619 P01 634 BONT 3A 3ATATAHE 1 1 11
53 1619 P01 628 NATEPEH ®TAHEL| 1 1 21
54 1619 P01 629 KOMYTATOP 1 1 14
55 1619 P02 619 NMOLNOXHA LLIAMBA 1 1 11
58 1600 A0O XZ3 NEHOEN-NPEOMNASUTEN 1 1 29
59 1613435015 TORX-BUHT M5x12-TORX,T25 1 7 11
CPEBbPHO
60 1619 P01 632 OBTATALLA MPYXXWHA 1 1 13
61 1619 P01 633 SALLMTHA NIACTUHA 1 1 11
62 1619 P02 580 LOWUCTAHUMOHHA BTYNKA 1 1 10
63 1619 P02 410 BTYNKA C ®NAHEL, 1 1 10
64 1619 P02 409 OMOPEH ENEMEHT 1 1 21
65 1619 P02 411 BONT C PE3BA 1 1 10
66 1619 P02 403 MPEAMNA3HA OBULOBKA 1 1 33
67 2917 780 185 LUMDT 3A HATATAHE DIN 7346-8x45 1 1 12
68 1619 P02 408 KNWH 1 1 18
69 1600 A00 XP9 OCHOBEH NNOT 1 1 37
70 1600 AOO YO1 KOH30/A 1 1 32
71 1619 P09 215 KOH30/1A 1 1 19
72 1619 P02 406 KOMYTATOP 1 1 13
73 1619 P09 216 KOH30/1A 1 1 18
74 2610923224 BWHT 1 1 11
75 2915 061 003 FTAMKA  DIN 985-M 5-8-A 1 3 12
76 1619 P06 244 TAMKA 1 2 11
77 1619 P09 214 BMHKEN 1 1 11
78 2610924 635 KANMBPOBAH BUHT 1 2 11
79 1619 P01 668 PEMYNUPALL NIOCT 1 1 11
80 1600 A0O Z5N LLAHTA 1 1 14
81 | 2916021013 MOLNOXHA LAMBA  8-ST 1 1 11
82 | 1619 P02 412 PONKOB ®MAHEL| 1 1 11
83 1619 P02 413 MOL/TOXHA LUAMBA 1 1 10
84 1619 P01 618 BWHT C MEPYATKA  UEPHO 1 1 10
85 1619 P09 217 LOMCINNEN CET 1 1 12
86 1619 P09 218 BWHT M6x30 1 1 11
87 1619 P01 643 BUHT 1 9 10

Mpeamer Ha TEXHUUECKM U3MeHeHWA. He ce noema OTroBOPHOCT 3a NeuyaTHu rpetku |15

March 2023

POBEPT bOLWW

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



PBUEH UMPKYNAP | GKS 85 G | 3 601 E7A 900 4

CnuUCobK Ha pe3epBHUTE YaCTU

ApTUKyn KaTtanoxeH OnucaHue U3obpaxxeHue LeHa KonuuectsolleHoBa rpyna
HOMep
88 1619 P01 644 BUHT 1 3 11
89 1619 P01676 BUHT 1 2 10
90 2610924 685 PETY/IUPALL, BUHT 1 3 10
91 1619 P01 677 BUHT M5x10-H 1 2 10
92  FO016L11371 BONT C PE3BA M6x25 MM 1 1 13
93 1619 P01 679 BMHT 1 1 10
94 1619 P01 680 BUHT M6x20-H 1 2 10
95 1619 P01 673 BUHT 1 1 10
96 2916011 111 NMOONOXHA LUAMEBA 1 2 13
653 2610364 015 LLUECTOrPAM 5 MM 1 1 15
656 1619 P09 425 BAKYYMEH ALLANTOP 1 1 13
801 1619 P04 514 KOPMYC HA MOTOP 1 1 28
802 1619 P14 887 CTATOP 1 1 34
803 1619 P01 696 KOMMJEKT KOTBA 230V 1 1 40
808 1619 P30 425 TABETKA 1 1 13
810 1619 P01 685 UETKU-KOMMEKT 1 1 24
816 1619 P02 799 UETKOObPXAY 1 1 27
896 2608 190 002 PE/CA 1 1 23
MpenmeT Ha TEXHUUECKU U3MEeHeHUA. He ce noemMa OTFOBOPHOCT 3a MevaTHu rpelku |15 POBEPT BOLL
March 2023 Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



W02°921AI9S|00}Y2SO MMM //:5d13Y
usBuIp.eIyo3-usp|a4uIe 12202-30
-0 9sseJIS-8ueT-Xe|
mo4g 1d390d €20 Y2JBN GT| M¥imadl MHLEhaU ee 1D0HAOE0.L0 BINBOL 8D 9H "BUHOHIIWEN UNDOhMHXOL BH LaWTad]|

rﬁ

"
_n.m_fa.mﬁu wnZoi 2T =
' WNEOTOE =

56
L]
WNE0TSE < B8
1]
L]
L

ENZOEEL -
N EQT O =
SNIOFOE -
WM I0F 0 - Ll
BMEOTEE u iR
W Z0FE 1 =gl
WNEZOFEE = &L
WNEDTEE = n
UNZEDTOE = 65
WHILFOI = 25
WNIPFED = It
WNZeFII = 6l
L)
moude op sumy
afieung &p adnosy
SRS BNB)
apmainnag

1 'qay) 514 R e

006 WL LESE

3 - uUafow - auHaxedgocey

006 V.3 T09 € | © 68 SHD | dBUAMNAUN HIhAd




